

**Wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia
w postępowaniu o udzielenie zamówienia na realizację zadania pn.
„Przebudowa nawierzchni ulicy Wolności w Jeleniej Górze w ramach zadania inwestycyjnego:
Przebudowa nawierzchni: ulica Wolności i Cieplicka”**

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. *Prawo zamówień publicznych* (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.), Miejski Zarząd Dróg i Mostów w Jeleniej Górze – w odpowiedzi na pytania, które wpłynęły w ramach przedmiotowego postępowania o udzielenie zamówienia – udziela wyjaśnień dotyczących treści *Specyfikacji Warunków Zamówienia*, zwanej dalej SWZ:

PYTANIE NR 1:

Czy Zamawiający dopuści do wbudowania recepty na masę na kategorię ruchu KR4, dla robót nawierzchniowych na ul. Wolności?

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 1:

Zamawiający nie dopuści wskazanego rozwiązania i podtrzymuje, że dla robót nawierzchniowych na ul. Wolności ma zostać wbudowana mieszanka mineralno-asfaltowa odpowiadająca kategorii ruchu KR 5.

PYTANIE NR 2:

Zamawiający wymaga aby nawierzchnie drogowe zostały wykonane z mas na asfaltach modyfikowanych. Czy Zamawiający dopuści zastąpienie asfaltów modyfikowanych przez asfalty drogowe np. 50/70.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 2:

Zamawiający nie dopuści wskazanego rozwiązania i podtrzymuje, że nawierzchnie drogowe mają zostać wykonane z mieszanek mineralno-asfaltowych na asfaltach modyfikowanych.

Zamawiający informuje, że otrzymane pytania dotyczące treści SWZ oraz udzielone wyjaśnienia stają się integralną częścią SWZ i będą wiążące przy składaniu ofert.

**Dyrektor
Miejskiego Zarządu Dróg i Mostów
Piotr Cichowski**

